
 

 
Vážení spoluobčané, 
zdravím Vás v srpnovém zpravodaji. Začátkem července postihly naše vesnice přívalové deště. Večer 3. 7. 
2012 byla vlivem těchto dešťů poškozena místní komunikace v Libákovicích, z níž byly vytrhány a splaveny 
kusy asfaltu. V části obce „na Drahách“ byly vinou špatně fungující kanalizace zaplaveny sklepy několika 
domů. Rybník na Drahách přetekl a voda odtékala přes komunikaci směrem k Řenčím, kde voda poškodila 
most u rybníka mezi obcemi Libákovice a Řenče a celé koryto potoka. U hasičské nádrže v Řenčích se potok 
vylil a voda i zde pronikla do sklepů. Ráno 5. 7. 2012 poškodil přívalový déšť místní komunikaci ve 
Vodokrtech u bramborárny. V současné době je koryto potoka v Libákovicích vyčištěno a v problematickém 
úseku dešťové kanalizace byly původní roury odbagrovány a nahrazeny novým potrubím v délce 40 m. 
Opravu povrchů místních komunikací bychom rádi realizovali s finanční podporou Plzeňského kraje, a proto 
obec požádala kraj o dotaci na havarijní stavy. 
Dne 1. srpna 2012 byla na základě výsledků výběrového řízení do funkce ředitelky Základní školy Řenče 
jmenována Mgr. Věra Burdová. Seznámení s výukovým programem a pedagogickým sborem přineseme 
v zářijovém zpravodaji. K 31. 7. 2012 skončila ve funkci ředitelky ZŠ Mgr. Jindřiška Červená, která byla ve 
funkci od roku 1996 a do výběrového řízení se nepřihlásila. Děkujeme jí za její práci a přejeme jí mnoho 
životních a pracovních úspěchů.  
Výstavba mateřské školky pokračuje zatím dle harmonogramu. Obec získala územní souhlas k umístění 
školky na pozemku, dodavatelem byla zpracována dokumentace pro stavební povolení a nyní čekáme na 
vyjádření hygieny a hasičů. Předběžně sdělujeme, že zápis do mateřské školky proběhne na začátku září a 
budete o něm informováni prostřednictvím zpravodaje, úřední desky a rozhlasu. 
Přeji Vám hezké letní dny, plné sluníčka a pohody. 

Miloslava Loudová 
ZÁKLADNÍ ŠKOLA ŘENČE 

Základní škola Řenče hledá pro nově zřizovanou Mateřskou školu učitelku a školnici-kuchařku. Své nabídky 
zasílejte na skolarence@volny.cz nebo volejte 731 554 138 (od 27. 8.). 
 

TURISTICKÝ ODDÍL P ŘÍŠERKY 
Turistický oddíl Příšerky plánuje na 31. 8. 2012 přespání ve stanech pod Březníkem, odkud pojedeme na  
cyklovýlet do Švihova. Přihlášky na telefonu 605 068 175 do 26. 8. 2012 u Ivči. 
    

KOMINÍK  
Na základě zájmu občanů o služby kominíka byly pro naši obec zajištěny termíny ve čtvrtek 13. září a v 
pátek 14. září 2012. Služby provede pan Radek Tureček, cena jedné revizní zprávy včetně vyčištění komína 
činí 500 Kč, samotné čištění je za 200 Kč. Revize je platná vždy na celý rok. Objednávka na OÚ Řenče 
telefon 377 985 594 nebo 603 810 622. 
 

III. SLET LÉTAJÍCÍCH „APARÁT Ů“ OSEK 2012 
Slet se uskuteční v sobotu 8. září 2012 od 10:00 hodin na bývalé letištní ploše v Oseku u Vodokrt. Více na 
www.slet-osek.cz. Program bude zveřejněn v zářijovém zpravodaji. 
 

PODZIMNÍ ZÁJEZD 
V pátek 21. 9. 2012 pořádá Kulturní komise OÚ Řenče tradiční podzimní zájezd. S průvodcem Ing. Bělem 
navštívíme Mariánské Lázně, Františkovy Lázně a blízké okolí. Příspěvek na dopravu je 50 Kč za účastníka. 
Přihlášky na OÚ Řenče na telefonu 377 985 594 nebo 603 810 622. 
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ČINNOST SDH LIBÁKOVICE 
Léto je v plném proudu a libákovičtí hasiči nezahálejí. Dne 30. 6. 2012 se libákovičtí muži zúčastnili soutěže 
v požárním útoku ve Štěnovicích, a za účasti špičkových týmů se umístili na 8. místě. Dne 5. 7. 2012 se 
zúčastnili jak muži, tak ženy soutěže v požárním útoku v rámci Memoriálu Jaroslava Vraného v Letinech. 
Ženy se umístily na krásném 2. místě, muži pak skončili na místě 3. A to bylo z účastí na soutěžích vše. 
Na začátku července postihly celou ČR přívalové deště a libákovičtí hasiči pomáhali spoluobčanům 
z Libákovic s čerpáním studní a čištěním částí dešťových kanalizací:  6. 7. a 8. 7. 2012 čerpání a oplach 
studny u Langů, 8. 7. 2012 – čištění dešťové kanalizace pod hasičárnou Na drahách, přepadu z rybníka a 
dešťové kanalizace v souběhu se silnící na Plevňov ústící do přepadu z rybníka. 14. 7. 2012 – čerpání a 
oplach studny u Hrabětů. Víme, že vyčištění vody ve studních po přívalových deštích je dlouhodobého 
charakteru, a proto jsme připraveni dle potřeb provést čerpání a oplach i dalších studní v Libákovicích. 
POZVÁNKY  
Dne 1. 9. 2012 od 10 hodin uspořádá SDH Libákovice, za přispění OÚ, tradiční dětský den s množstvím 
soutěží, zakončený opékáním buřtů s občerstvením. Dětský den se uskuteční v Libákovicích na louce u 
hasičárny Na drahách. Zvány jsou samozřejmě děti nejen z Libákovic, ale i všechny ostatní.     
Po skončení dětského dne se dále uskuteční od 13 hodin na témže místě tradiční „Libákovická osmi čkiáda“   
nebo-li soutěž s hasičskými stříkačkami PS8. Občerstvení po celý den zajištěno. 
SBĚR KOVOVÉHO ŠROTU 
Dne 18. 8. 2012 od 9 hodin provedou libákovičtí hasiči sběr kovového šrotu v Libákovicích. Žádáme 
spoluobčany, aby připravili šrot, pokud možno, před svůj dům. 

Miroslav Kšír, SDH Libákovice 
 

LETNÍ TÁBOR S IVUŠKOU 
Chceme touto cestou poděkovat a ocenit práci Ivči Baumrukové, která připravila letní turistický tábor 
v chatovém táboře Sruby u obce Babylonu, který se konal od 13. 7. do 20. 7. 2012.  

 
Společná fotografie dětí z letního turistického tábora z výletu na Kozinově statku v Újezdě. 
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